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Usted hará uso de la aplicación de Mathew Bognar para calcular lo que se le solicite, en los ejercicios siguientes, corresponde al área bajo la curva de la distribución normal estándar.

1) *************************************
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Aquí se entiende que X es una variable aleatoria que sigue una distribución normal estándar  N(0,1).
a) Calcular la probabilidad para cuando X es mayor o igual a 1,81




2) **********************************************
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3) ***********************************************
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4) *********************************************
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Para el cálculo de percentiles, puede usar la aplicación de GEOGEBRA.


5) *************************************************
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6) ************************************************
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Problema 6.4. El peso de un adulto de cierto mamffero se dis-
tribuye segiin una distribucién normal de media 100 K g y varianza
64 Kg?. Se escoge al azar un ejemplar. Calcular las probabilidades
de que pese:
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2a) Menos de 90 Kg.
b) Entre 95 y 105 Kg
¢) Mds de 110 Kg.
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Problema 6.5. La nota de la prueba de acceso de los alumnos
que solicitan ingresar en la Facultad de Medicina se distribuye,
aproximadamente, segin una normal de media 6’6 y desviacién
tipica 0°47. Si el total de plazas ofertadas es de 170 y el total de
solicitantes es de 650, ;cudl serd, presumiblemente, la nota minima
para ingresar en dicha facultad?
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EJEMPLO 2. Se sabe que el tiempo util de un componente eléctrico tiene una distribucion normal con mediap- 2 000
horas y desviacion estandar g - 200 horas. La probabilidad de que un componente elegido al azar dure entre 2 000 y 2 400

horas JE——
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EJEMPLO 3. Con respecto alos componentes eléctricos que se describieron en el ejemplo 2, suponga que interesa la
probabilidad de que un componente elegido al azar dure mas de 2 200 horas.
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Capitulo 6

Distribuciones

6.1 Contenidos

® Definicién. Caracteristicas.

® Distribucién normal estandarizada. Tablas.
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6.2 Problemas

Este capftulo contiene problemas sobre algunas de las distribuciones més ha-

bituales y conocidas. La primera subseccién esté dedicada a la distribucion
normal o Gaussiana, que resulta fundamental para abordar algunos proble-

mas de la subseccién signient
las probabilidades de otras dis

, donde es necesario utilizar aproximaciones a
ribuciones mediante las de esta distribucion
normal. En el tltimo capftulo de este libro, el lector que lo precise encontrard
una tabla de probabilidades de la normal esténdar
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6.2.1 Distribucién normal

En todo este libro, se denota por N (j1,0) la distribucién normal de media 1
v desviacién tipica 0. Iin otros libros, es frecuente también referirse a esta
distribucion utilizando como segundo parémetro la varianza, o?. Bl lector
debe cuidar no confundir ambas notaciones.

Suponiendo que Z — N(0,1), en adelante, se denotard por

#(z) = P(Z < z)

En la actualidad, se encuentran en el mercado caleuladoras cientificas que
calenlan directamente los valores de ¢(z). No obstante, muchos estudiantes

aiin no disponen de ellas, y es frecuente que empleen modelos de calen-

ladora més antiguos. Por ese motivo, los problemas de céleulo directo de
probabilidades de una distribucion normal recogidos en este capitulo pueden
resolverse, o bien con la ayuda de una buena calenladora, o bien mediante
las clésicas tablas de la normal, habituales en los libros de Cdleulo de Proba-
bilidades. Tos problemas resucltos recurren a estos valores tabulados, por lo

que algunc

5 procesos

de cdleulo podrfan simplificarse con caleuladora, pues
se asume que ¢(z) aparece recogido en la tablas de la distribucién normal

disponible sélo cuando el valor de

on

sea 1o negativo (y razonablemente pe-

queiio), y se trabajard con esa restriccion, que no tienen las maquinas.
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Problema 6.1. Sea X una v.a. que sigue una distribucién normal
N(0,1). Calcular:

a) P(X > 181);

b) P(X > —205);

c) P(X > 07);

d) P(-0'25 < X < 0'3).
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Problema 6.3. Sea X una v.a. que sigue una distribucién N(3,2).
Calcular:

a) P(X <7);

b) P(—4 < X < 4);

¢) P(X > 05);

d) P(|X|<1).




